

# 市区道路井盖,半年坏了4500个

## 损失费一年超百万,大吨位货车和偷砸破坏成井盖“杀手”

本报6月27日(见习记者 刘涛 通讯员 孙延平) 近日,记者沿街走访了滨州市区各大路段,发现井盖遭到破坏现象严重,有的出现了裂纹,有的破损严重,有的干脆“不翼而飞”。记者从滨州市政工程管理处获悉,今年上半年,市区井盖损坏数量大约是4500个,每年光井盖损失费用就超过百万元。

26日上午,记者路过位于黄河三路渤海八路的十字路口处,发现在路口的西南方拐角处,有一井盖不翼而

飞,据在一旁修车的张师傅介绍,这个井盖是被大汽车压坏的。

滨州市政工程管理处孙队长告诉记者,其实在滨州市区每天都发生着井盖被破坏的现象。初步统计,今年上半年,市区井盖损坏数量大约是4500个,按这个推算的话,一年井盖损坏数量大约是9000个,按照每个井盖160元来计算,一年光井盖损失费用就达144万。其中井盖损坏最严重的路段位于新立河东路和西路以及黄河十五路。

说起井盖损坏严重的原因,孙队长也是满脸的无奈。据了解,井盖遭到破坏最主要有两点原因:一是由于夜间大吨位货车从市区行驶,致使井盖所受压力过大而损坏,二是人为破坏严重,偷井盖、砸井盖现象比较严重。

市政工程管理处专门成立了市政监察中队和市政养护维修队,专门负责井盖的监管和维护。如果有市民发现附近有损坏的井盖可拨打滨州市政工程管理处电话:3201022。



26日上午,黄河三路渤海八路的井盖不翼而飞,26日下午被修好。本报见习记者 刘涛 摄



## 滨州4家林业专业合作社 入选首批省级示范社

本报6月27日讯(见习记者 杨玉龙 通讯员 高守森) 27日,记者从滨州市林业局了解到,近日,省林业局确定了80家林业专业合作社为全省首批林业专业合作社省级示范社,滨州申报的阳信诚信果蔬专业合作社、阳信县金色田园鸭梨专业合作社、阳信县金地果蔬专业合作社、无棣县金将军冬

枣专业合作社4家合作社成功入选。

“发展农民林业专业合作社,对于巩固集体林权制度改革成果,深化配套改革,搞活农村林业经济,维护农民权益,促进农民增收具有重要意义。”滨州市林业局林改办工作人员告诉记者,“以后我们会积极推荐有条件的合作社进入评选。”

## 滨州两女企业家受全国表彰

本报6月27日讯(通讯员 唐广岩 张少云 记者 李运恒) 6月21日,由中国商业联合会和全国妇女联合会共同主办的全国商业服务业巾帼建功活动表彰大会在北京隆重召开,来自全国各地的近200名获奖代表参加大会,其中滨州有两女企业家受到表彰。

山东世豪商贸有限公司董事长张晓芬被授予全国商业服务业“巾帼建功标兵”荣誉称号;鲁宾投资集团董事长刘慧兰获“中国商界杰出女性”提名奖;滨州市百货大楼有限责任公司新大商场女装城被授予全国商业服务业“巾帼文明岗”荣誉称号。

## 捐赠图书 汇聚爱心



27日上午9点,晓雯音乐学校向滨州市希望工程办公室捐赠了2500余册图书,价值1万8千余元。据了解,晓雯音乐学校了解到团市委组织开展的“手拉手,心连心”活动,发动学校教职工、在校学生一起为希望工程贡献力量。图为晓雯音乐学校的老师正在整理图书。本报记者 张爽 本报通讯员 杨丽 陈林 摄影报道

## 宣誓

在喜迎建党91周年之际,6月27日上午,武警滨州支队在母亲河畔隆重举行新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词活动,其中有15名党员为新党员。图为15名新党员正进行入党宣誓,老党员正重温入党誓词。

本报见习记者 刘涛 本报通讯员 陈少明 林杰 摄影报道

## 今年手足口病发病率降了三成

### 防范得当、病毒改变和患儿产生抗体是主要原因

本报6月27日讯(记者 张牟幸子) 27日上午,记者从滨州市疾控中心了解到,今年手足口病疫情较去年明显减轻,发病人数也比去年同期减少30%,防范得当、病毒改变和患儿产生抗体是疫情减轻主要原因。

近日,记者在滨州市人民医院和滨医附院接诊手足口病的门诊处看到,前来就诊的手足口病患儿明显减少,往年“人挤人”看病打针的情况已不复存在。记者在滨州市人民医院手足口病门诊看到,前来就诊的手足口病患者寥寥无几,而在此打针治疗的患儿也仅有三四个,据门诊护理人员介绍,今年手足口病门诊上每天接诊

的人数也就在十个左右,“去年这个时候每天来看病打针的手足口病小孩要四五十个呢,今年明显感觉手足口病的孩子少了。”在市人民医院传染病房住院就诊的患儿,目前也不到二十人了。随后记者在滨医附院了解到,滨医附院手足口门诊处每天接诊手足口病患儿也在十个左右。滨州市人民医院传染二科主任左凯告诉记者,今年手足口病和去年的不太一样,去年手足口病主要由EV71病毒引起,而今年的主要是柯萨奇病毒引起的,相对来说没有去年那么严重。

针对这种情况,记者咨询了滨

州市疾病预防控制中心副主任马长利。马长利告诉记者,据省卫生厅通报的情况来看,今年手足口病的发病人数比去年同期减少了30%左右,疫情明显减轻,“主要是去年部分得过手足口的孩子体内产生了抗体,今年有一定的抵抗力,而且今年的病毒有变化,流行强度也比去年小。”马长利还介绍,今年市疾控中心对于手足口病的预防提前行动,大范围的宣传和检查手足口预防情况,“这样就有效地避免了聚集性、大范围爆发疫情。”虽然今年手足口疫情要比去年减轻,但是家长仍要注意日常的预防。

齐鲁晚报·今日滨州

感受生活 提升自我

# 暑期营销秀 赢千元助学金

你够自信吗?你想要让自己尽快成长吗?你想要让自己的暑假与众不同吗?齐鲁晚报今日滨州暑期“非常营销秀”活动全面启动,面向城区中小學生招募营销小能手,届时还将有丰厚大奖等你来拿。

### 一. 活动规则:

城区中小學生均可报名参加,参加报名者持本人身份证或学生证或户口本填写报名表,要求8岁以下的学生必须由家长全程陪同,8岁以上14岁以下的建议由家长陪同参加。

### 二. 奖项设置:

齐鲁晚报营销助学金:

特等奖:1000元;一等奖:800元;二等奖:500元;三等奖:200元;优秀奖若干。

奖励旅游奖一次。

三. 报名截止时间:2012年7月6日

四. 报名咨询电话:3210018 13954370239

诚招冠名商 电话:3262626

